
Ана Брнабић: Венецијанска комисија дала позитивно мишљење о изменама правосудних закона, власт је успела да одбрани најмање три решења која су критикована у јавности
петак, 12 јун 2026 21:59

Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је данас да је Венецијанска
комисија Савета Европе дала позитивно мишљење о предложеним изменама недавно
усвојених правосудних закона, наводећи да је власт успела да одбрани најмање три
решења која су критикована у јавности.

  

  

После пленарне седнице Венецијанске комисије, на којој је учествовала, Брнабић је
београдским медијима рекла да ће се предлог измена и допуна пет правосудних закона,
усвојених у јануару на предлог посланика Угљеше Мрдића, наћи у Скупштини Србије
следеће недеље.

  

„Венецијанска комисија нам је доставила коментаре и ми смо одговорили на те
коментаре и послали их назад. Они су онда доставили нове коментаре, ми смо
одговорили на те нове коментаре. И још смо јуче и рано јутрос радили додатно на
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одређеним изменама тако да имамо апсолутно позитивно мишљење Венецијанске
комисије и већ следеће недеље ћемо ићи у Скупштину са изменама и допунама тих
правосудних закона“, казала је Брнабић.

  

Представници стручне јавности у Србији, али и Европске уније, упозорили су раније да
јануарске измене и допуне пет правосудних закона нарушавају аутономију тужилаштва и
независност судства, а отклањање свих последица тих аката постало је предуслов за
било какав напредак Србије на европском путу.

  

Брнабић је рекла да је Србија брзом и ефикасном сарадњом са Венецијанском комисијом
„поново показала посвећеност владавини права, транспарентности, и сарадњи са
Саветом Европе и Венецијанском комисијом, упркос ономе што говоре сви који критикују“
власт Александра Вучића.

  

„Сви они који критикују Александра Вучића и Владу и парламентарну већину да нас не
занима владавина права и да смо нешто лоше покушали да урадимо, видеће у том
мишљењу (Венецијанске комисије) колико нису били у праву и колико су обмањивали
грађане Србије“, навела је Брнабић.

  

Она је изразила очекивање да ће Кластер 3 (Конкурентност и инклузивни раст) у
преговорима Србије са Европском унијом бити отворен „у кратком року“. Србија није
отворила ниједно поглавље у приступним преговорима са ЕУ од децембра 2021. године.

  

„И имам пуно право то да очекујем јер су рекли да ће то урадити чим виде позитивно
мишљење Венецијанске комисије. Видеће позитивно мишљење Венецијанске комисије,
оно ће бити објављено у наредних неколико дана. Очекујемо да то прође Владу у
најкраћем року и да буде упућено у Скупштину“, казала је Брнабић.

  

(Данас, Бета)
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